



开专班 设专线 解难题

新华区“1+19+N”精准服务优化营商环境

本报讯(记者田秀忠 通讯员李颖)7月11日,周末的新华区高新技术产业园内仍是一片忙碌。“贵公司在负极材料扩产项目推进中有什么困难及时告诉我们,我们一定会千方百计解决好。”刚刚参加完新华区与平煤神马集团对接会议,新华区高新技术产业园区管委会副主任、青石山街道党工委书记李永浩就带领园区建设及入驻专班成员,冒雨拜访中平翰博公司总经理杨光洁,第一时间开展对接服务。

7月11日上午,新华区召开强化服务保障、助力平煤神马集团高质量发展第一次对接会,区四大班子领导、各专项服务小组、平煤神马集团总部及下属企业等负责同志齐聚一堂,深入对接。由新华区为驻地大型国企“VIP客户”平煤神马集团特别建立“1+19+N”服务企业体系,成立1个高规格的服务保障平煤神马集团高质量

发展领导小组,统筹推进服务企业各项重点工作;组建19个联系服务小组和若干工作专班,深入对接辖区平煤神马集团所有二级单位,针对N项具体问题成立工作专班,县级干部任组长,街道、部门主要负责同志作为成员,共同协调解决问题,全力为辖区平煤神马集团高质量发展提供全方位服务保障。

“我们始终坚持以企业服务就是为发展铺路理念,树牢政企一家亲、亲清一家人思想,当好‘五星服务员’和‘金牌店小二’。”新华区委负责人说。

为进一步优化营商环境,新华区创新实行“私人订制”首席服务官制度,为企业量身打造一套制度化、标准化、流程化的服务企业体系,做好“保姆式”精准服务,具体落实专人负责,随时盯紧进度,及时跟进服务,为企业排忧解难,进一步推动

与辖区企业持续深度融合,共同开创政企高质量发展新境界。

除了量身定制,该区制定不等等、不推不拖等三项服务措施为优化营商环境“加速”。主动服务,该区县级干部以上率下,区直各单位、各街道党员干部扑下身子,做到“三个之前”即想在企业需求之前,赶在企业受阻之前、解决在企业抱怨之前,主动对接企业上门服务;持续服务,制度化、标准化、流程化推进企业服务,由各镇(街道、管委会)分区域、各部门分行业建立问题台账,排查梳理、研判企业反映的问题,并实行销号制,做到全覆盖服务;真心服务,有呼必应、无事不扰,让企业心无旁骛谋发展,用优质环境和贴心服务为企业排忧解难。

企业引进来,留得住,靠的就是优质的营商环境。今年7月,新华区出台了2020年营商环境专项工作方案,以“放管服”改革为核心抓手,强化改革创新,大力开展营商环境核心指标优化攻坚,着力营造稳定的政策环境、便利的政务环境、公平的法治环境,彰显“新华服务”品牌。

去年,新华区重点项目建设招商引资工作获得全市六区第二名,连续两年获得全市先进,近日受到市政府表彰奖励。

打造一流营商环境

我市开展“五个十佳”评选推介活动

本报讯(记者孙聪颖)7月9日上午,记者从全市“五个十佳”评选推介活动新闻发布会上获悉,即日起至8月底,我市将评选十佳双拥模范单位、十佳退役军人服务站、十佳退役军人、十佳鹰城军嫂、十佳就业创业标兵并予以表彰,对他们的先进事迹进行宣传推介。

市退役军人事务局局长席新利在发布会上介绍说,本次评选推介活动全程按照公开、公平、公正的原则进行,充分吸纳社会各界意见并接受监督,确保典型树得起、立得住。7月17日前,各县(市、区)、市直有关单位按照推介范围、名额、标准,择优推荐报送候选人(单位)。随后,经过初评和终评,推选出“五个十佳”各10名(个),并举行发布仪式和先进事迹报告会,充分发挥主流媒体的传播优势,大力宣传先进事迹、典型故事,在我市营造关心国防、尊崇退役军人的浓厚氛围。



建设新公交枢纽站

为满足市区西南部公交车的停车、充电、生产调度需求,市公交公司在昆阳大道与南一环交叉口西南角新建现代化公交枢纽站。

该站设计停车位152个,建有办公检修楼、维修车间、公交停车场以及配套的车辆充电、冲洗设施等。目前,该枢纽站办公检修楼已封顶,场区混凝土路面硬化、围墙砌筑进入收尾阶段,预计今年10月竣工投运。图为7月9日工人在施工现场配合吊车安装屋顶构件。

本报记者 王尧 摄

白庙乡:清查清欠亮家底 村村都有“明白账”

本报讯(记者张鸿雨)“以前村里的地分得糊糊涂涂,账也是一本糊涂账,通过这次清查清欠,困扰村里十多年的纠纷解决了,而且村集体又收回了40万元的资产,以后想为村里修路、谋划产业就容易多了。”7月12日,郟县白庙乡胡坡村党支部书记王凤梅欣慰地说道。

为解决历史遗留问题,理清土地分配底子,向群众普及土地政策,是胡坡村此次清查清欠工作的前提。乡村两级干部通过走访、调查、劝导等多种方式方法,对全村涉及58户群众的个性问题逐一制定解决方案,共性问题集中开会研讨解决。经过乡村干部共同努力,乡纪委全

人去地的措施,多数群众对多年来土地租种面积、性质和承包年限等有疑问。2010年,南水北调干渠工程征用胡坡村土地时,该村取得了40万元补偿款,群众对此款产生了巨大争议,10年过去了,这笔款一直没有下文。

“此次村组资产清查清欠对保护农村集体资产、强化乡村党风廉政建设、提升村全体党员干部的廉洁奉公意识具有重要意义,也为深化农村集体产权制度改革、盘活农村集体资产、谋求产业振兴奠定了基础。”白庙乡党委书记王应钦说。

程进行公开、公示,胡坡村民终于达成一致意见,同意将40万元补偿款归村集体,用作村内发展。

截至目前,全乡24个行政村已完成了清底、公示、建档等工作,共清查核算出机动地506亩、四荒地94亩,核查总资产达106万元,现已清欠56万元。

市总工会牵线搭桥 爱心人士积极认领

597个困难职工“微心愿”全部点亮

本报讯(记者王民峰)“感谢爱心人士捐赠的婴儿床,俺孩子快出生了,很快就能用到了。”7月12日,提起市总工会开展的“点亮微心愿”志愿服务活动,平东热电有限公司困难职工周心宽感激地说。上个月,他通过“豫工惠微心愿”网络平台上了一条“想要一张崭新的婴儿床”。

为体现党和政府的关怀及工会组织的温暖,进一步增强困难职工的幸福感和获得感,根据省总工会部署,今年4月,市总工会在全市工会系统启动开展“点亮微心愿”志愿服务活动。征集的“微心愿”

体现实用性、时效性、微小性,即在满足基本生活需求的基础上,体现发展需要,贴近志愿服务对象的工作、学习、家庭等方面。

为确保活动公开、公正、透明,市总工会对自主申请的人员进行仔细审核,并展开了细致的人户调研等前期工作,共筛选确认全市困难职工申报的“微心愿”597个。这些“微心愿”涵盖了学习用品和食品、小家电、厨房用具等生活用品,具体包括轮椅、婴儿床、电压力锅、电风扇、自行车、滑板鞋等。这些“微心愿”得到了全市各级企事业单位领导、职工、劳动模范以及社会各界爱心人士积极认领。截至目前,这597个“微心愿”已全部实现。

旁听庭审面对面 警示教育“零距离”

卫东区强化党员干部廉洁意识

本报讯(记者蔡文瑞 通讯员苗广全)“随着荣誉的增多,我逐渐放松了对自己的要求,淡忘了干部身份,模糊了规矩意识,直到一步步走向犯罪深渊,我愧对党的教育和组织的培养,也愧对亲朋好友的关爱……”7月11日上午,卫东区人民法院刑事审判庭内,卫东区东环路街道魏寨村原党支部书记魏正年在被告席上流下忏悔的泪水,现场500余名党员干部旁听了审判。

当天审理的是魏正年贪污案和赵旭东涉嫌滥用职权案。2017年11月,被告人魏正年在淇河支流截污工程台河征收补偿过程中,为牟取非法利益,虚造拆迁数据,虚增拆迁面积,非法套取国家拆迁补偿款111.73万元。其行为涉嫌犯贪污罪,2020年1月15日被刑事拘留,1月21日被执行逮捕。

被告人赵旭东曾为卫东区住房和城乡建设局党组成员、副局长兼征收办主任,赵旭东作为国家机关工作人员,滥用职权导致征迁款被虚增套取,造成国家经济损失109.53万元,因涉嫌严重违法,于

2019年12月25日被卫东区监察委员会立案调查;因涉嫌滥用职权罪,于6月2日经卫东区人民检察院决定取保候审。

3个多小时的庭审现场庄严肃穆,秩序井然,旁听党员干部聚精会神。活动结束后,参加旁听的一名党员干部说:“走进法庭,‘零距离’旁听犯罪案件的审理,比任何文字或图片都要震撼和生动,使得我们能够更加直观地感受违纪违法的严重后果,更能达到常怀律己之心、常思贪腐之害,警钟长鸣的教育效果。”

该区纪委监委派驻区住房和城乡建设局纪检监察组组长李亚军介绍说,本次庭审旁听活动以身边事警示身边人,让旁听者“零距离”接受警示教育,“面对面”感受法律威严,真正让个案审判成为法治公开课,把职务犯罪庭审变成反腐倡廉教育课堂,进而强化党员干部廉洁从政意识,守住做人、处事、用权底线。

这次廉政教育庭审旁听活动是由卫东区委、区纪委监委组织的。

温馨提示 今日天气

今天白天多云,夜里部分地区有分散性阵雨或雷阵雨,偏东风转西南风2-3级,最高气温30℃,最低气温22℃

我公司接受平顶山银行股份有限公司委托,定于2020年7月21日上午10时整在我公司拍卖厅,依法定程序对下列资产进行公开拍卖。

拍卖公告

份证明及保证金,到我公司办理拍卖会报名手续,参加竞买。竞买不成功或拍卖会因故延期或取消,保证金全额按规定时间无息退还。

报名截止时间:2020年7月20日16时止(以保证金到达指定账户为准,逾期到达的,不接受报名)标的展示时间:自公告之日起标的展示地点:标的物所在地联系电话:0375-2912939;15738170001公司地址:平顶山市中兴路工行大厦20楼公司网址:www.baocaiauction.com工商监督电话:0375-2832661

河南省宝财拍卖有限公司
2020年7月13日

同创文明城市 共享美好鹰城

说文明话 办文明事 做文明人 创文明城市

文明鹰城 你我共建